
Обзор финансовой 
грамотности

Артем Тарабрин



Большинство респондентов делают ошибку 
при базовых операциях с процентами



Способность считать капитализацию 
депозита: за 1 год и за 5 лет различны



Кредитные практики распространены:
карта есть у 40% респондентов
17% воспользуются кредитом, если не будет 
денег



Кредиты берут на подарки близким, 
электронику и жилье.



Зависят ли кредитные практики от 
уровня образования?



Кто использует кредитные карты?



Связь между самооценкой и 
корректными ответами



Где люди сберегают? На карте и вкладе



Наличие долгосрочных финансовых 
целей в зависимости от наличия 
сбережений



Импульсивный спрос и методика 
прочтения договоров


